

## Prihod delegacije iz New Yorka

Delegacijo, ki se je udeležila razglasitve svetovnega dne čebel (SDČ) na Generalni skupščini OZN v New Yorku, so 23. 12. 2017 slovenski čebelarji in podporniki čebelarstva v velikem številu pričakali na Letališču Jožeta Pučnika Ljubljana. Po pozdravnem nagovoru delegacije s strani Marka Alaufa, podpredsednika ČZS, smo delegaciji v znak zahvale podarili medene medalje s podobo logotipa SDČ. Temu je sledil razrez potice.

Več kot sto zbranih sta nagovorila tudi Boštjan Noč, predsednik ČZS, in mag. Dejan Židan, minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Ob tem je prvi dejal, da je bilo veliko delo opravljeno s pomočjo vseh, ki so verjeli v ta projekt, da pa je naslednja naloga priti do podpor na čebelji panj za slehernega čebelarja. Mag. Dejan Židan pa je med drugim v svojem nagovoru izpostavil, da je ponosen, ker je čebelar in Slovenec.

Vzdušje ob sprejemu delegacije in ob dejstvu, da je Slovenija z razglasitvijo SDČ dosegla veliko, je bilo prijetno. To se je odražalo tudi med obiskovalci v čebelarških oblekah in narodnih nošah ter praporščaki. Slišati je bilo pesem Če-



Foto: Lidija Senič

belar ob spremljavi diatonične harmonike Jana Verbiča in Komornega moškega zbora ČZS. Plapolale pa so tudi zastave SDČ. Verjamemo, da so tovrstne zastave zaplapolale v marsikateri občini po Sloveniji.

Lidija Senič, vodja služb ČZS

## Počastitev razglasitve svetovnega dne čebel v predsedniški palači

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je na dan samostojnosti in enotnosti, 26. 12. 2017, v Predsedniški palači sprejel čebelarje. Dogodek, ki je sovpadal z dnem odprtih vrat Predsedniške palače, je bil namenjen počastitvi razglasitve 20. maja za svetovni dan čebel (SDČ), ki ga je Generalna skupščina OZN v New Yorku razglasila 20. 12. 2017. Nagovore ob tem svečanem dogodku so imeli predsednik Pahor, mag. Dejan Židan, minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, in g. Boštjan Noč, predsednik ČZS.

**Pahor** je v uvodu dogodka predsedniku ČZS g. Boštjanu Noču izročil protokolarno darilo – zastavo Republike Slovenije – in ob tem dejal, da velike ideje uspejo, če vanje trdno verjamemo in si zanje vsi skupaj prizadevamo. Predsedniku

Noču je v imenu vseh navzočih izrazil hvaležnost, da ni nikoli okleval pri uresničevanju te velike zamisli. Slovenci bomo 20. maja prihodnje leto še posebej ponosni, za kar je zaslužen tudi predsednik Noč.

**Židan** je orisal dogodke, ki so se zgodili od spočetja ideje do sprejetja SDČ. Povedal je, da je septembra 2014 v njegovo pisarno prišel g. Noč, ki je predstavil idejo. V nekaj dneh po sestanku je nastal načrt. Prvi državnik, ki je oktobra 2014 podprl našo idejo, je bil predsednik Pahor. Aprila 2015 je idejo podprla še slovenska vlada in SDČ je postal državni predlog. Takrat se je začela težka pot. Strokovnjaki čebelarji so morali prepričati vso strokovno javnost, da naj bo SDČ na dan 20. maj, na strani vlade pa je bila naloga, da prepričajo



Foto: MB



Foto: MB